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3agaua ABS. GCD 5.0

3agauara Hsama Huio oomo ¢ HOJL :)

Huku cu e Hamucnuna N ¢cKpUTH NpaBu (WU JTUHEHHN QyHKIMK), KaTo Bue nckare na ru Ha-
mepure. [To-popmanHo, mpasa i € 3a/1ajieHu ¢ ABOiKa KoehuuueHTH (a,, b;) u nehuHUpa THHEHHATA
byukuys f;(x) = a; *x + b;.

Huxku He o6nua 1poOHM YKcIia, Taka Y€ BCHYKH KOS(HUIIMEHTH ca eJIM YUCIa.

3a 1a HaMepHUTe CKPUTUTE MPaBU, MOXKE Ja 3ajJaBaTe BBIIPOCH 32 HAMUpPAHE HA MAKCHMMAJIHA
CTOMHOCT Ha KOSITO U Jla € OT IIPaBUTE B 3aJajieH oT Bac x. Kakro Beue pa3dpaxre, Huku He obuua

JIpOOHU YrCcia, Taka 9€ MOJKE J1a TUTATE TO3U BBIIPOC €IMHCTBEHO 32 eJIM cToiHOCTH 1. DopmaliHo,
OTTFOBOPBT HA TO3HU BBIIPOC €: MaX, ;- n f; ().

3agauaTa Bce mak TpsAOBa 1a 0bae pemnMa. OCBeH rOpHUTE yCIOBHUS, € TAPaHTUPAHO Y€ BCSAKA
NpaBa € MAKCHMAJIHA 32 moHe 3 mesau croiinocTu x € [—10°;10°] , unm ¢ apyru aymm, 3a Beska
npaBa 4, uMa nowe 3 croitnoctn x € [—107;10%] 3a kouto f;(x) > f;(x) 3a Besxo j # 7. Chmo Taka
HSIMA JIBe IPaBHU € €HO U CBIIO a,.

Harmmmere Imporpama, KosaTO U3I10JI3Ba KOJIKOTO CE€ MOXKE ITO-MAJIKO BBIIPOCHU, U HAMUPA CKPUTUTEC

npasu!

Ocpanuuenus

« 1< N <10°
* |a;| < 10° u Besiko a; e nsno yKcno.
e |b;] < 1018 u Besiko b, € w0 UMCTIO.

Humepaxyus
3anaana € UHTCpaKTHUBHA, KaTO Tpf[6Ba caMoO aa HalmMmeTe (bYHKHI/IH solve CbC CICIHUS THIL:

void solve (int n);

Ta3u ¢yHKIMS 1m1e Ob/Ie U3BUKAHA TOUYHO BEIHBXK ChC apTyMEHT paBeH Ha Opos mpaBu. Mmruie-
MEHTAIIMTa BU MOXKE Ja U3M0I3Ba CICTHUTE 2 PYHKIIUU:

long long query(int x);
void answer (long long a, long long b);

W3non3Baiiku pyHKIMATA query () , MOXKE J1a IOTy4nTe MH(OpMaLUs 33 MAKCUMaJlHaTa CTOM-
HOCT Ha IIpaBa B CbOTBETHUSI X, KATO TOYKUTE KOUTO ILIE MOJIyYUTEe Ha JAJEH TECT 3aBUCAT OT Opost
v3BUKBaHUs. MosKe 12 u3Moa3BaTe Ta3u GpyuKkuus camo 3a = € [—10%; 10°].

q)}IHKIlI/ISITa answer Tp?[6Ba aa 6T)I[e HN3BUKAaHa TOYHO N IIbTH - MO BCAHBXK 3a BAKa HAMCPCHA
IIpaBa. PCJI’I)T Ha U3BUKBAHC HsAMA 3HAYCHUC.

BbB Bamms ko He Tpsi6Ba 1a iMa ma in QyHKIUS, HO MOXKE Ja MMa BCSIKAKBH APYTH TTOMOIIHU
¢byHKIMY, KIacose, mpoMeHnBy U T.H. KogbT Bu TpsiOBa na BkmouBa header daitna gcd5 . h.
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#include "gcd5.h"

3a TokaJIHO TecTBaHe ca Bu mpemocTaBenu nokaneH rpedasp Lgrader . cpp U Komue Ha (aiina
gcd5 . h. Tpsabsa na komnunupare Baivs ko 3aeHO ¢ JTOKaTHUS Tpelabp, 3a Ja ro Tecrsare. ToBa
MOJKe Jia CTaHe KaTo T CJIOXKUTE B €J{HA MallKa U U3I0JI3BaTe KOMaHaTa:

g+t+ -02 -std=c++17 -Wl,--stack,1073741824 -Wall gcd5.cpp Lgrader.cpp
-0 gcdS.exe

Ouyenssane
3a BCEKH TECT IIe MOJTyYUTE ONPENENICH Pe3yNITaT, KOMUTO € M34YECIICH 10 CIICAHUS HAUMH:
1. Axo 3amanere HeBaIMHA 3asBKa, HIIM HE yCIeeTe Ja MO3HaeTe MPABIIHO CKPUTUTE TIPABH, IIIE
nosryyute pesyarar ot 0.
2. Hexka () e oOurust Opoii BEIIPOCH KOWTO CTE 3a]IaJIH.
3. Ako @ > 5 x 10°, me nomyunte pesyarar ot 0.
4. B npoTtuBeH ciyuai, pe3yJiTaTa 3a ChOTBETHHS TECT €:

4NN\ 2
min {0.25 + 0.75 x (—) ,1.0}

Q
Tlooszaoauu
Ion3amaua | Toukn | NV <

1 18 100

2 33 5000

3 49 10°

Yacmma om moukume 3a 0adeHa nod3adaya ca pasHu Ha MUHUMATHUS pe3yamam Ha noOmecm

om Hesl.
IIpumep

Heka N = 2 u ckpurute npasu ca (1, —5) u (—1,5). Exna npumepHa unTepakuus 6u ounia:

Cbcre3ared Kypu
solve (2)

query (1) 4

query (5) 0

query (6) 1

answer (-1, 5)

answer (1, -5)

H: 512MB
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